



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 23.08.2018

м.Івано-Франківськ

№ 475

**Про внесення змін
до розпорядження
облдержадміністрації
від 09.07.2018 року № 381**

Відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 року № 106 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (зі змінами):

1. Внести зміни до розпорядження облдержадміністрації від 09.07.2018 року № 381 «Про спрямування субвенції з державного бюджету», а саме:

у додатку «Перелік об'єктів, що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету обласному бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»:

по розпоряднику коштів «Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації»:

- назву об'єкта «Благоустрій території Ворохтянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Яремчанської міської ради в смт. Ворохта Івано-Франківської області (капітальний ремонт)» замінити на «Капітальний ремонт приміщень Ворохтянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Яремчанської міської ради Івано-Франківської області».

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) забезпечити внесення відповідних змін до розпису обласного бюджету на 2018 рік за програмною та економічною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**

Марія Савка